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A hosszusag méré

n Mesélj a képrol! Hasznald a hosszu, rovid, magas, alacsony, szé-
les, keskeny szavakat!

a) Valaszolj a kérdésekre a kép alapjan!
@ Hany gyerek van a képen?
@ Hanyadik gyerek a legmagasabb a sorban?
B Hanyadik gyerek a legalacsonyabb?

Te hanyadik vagy a tornasorban?

Mérj a narancssarga ruddal!
Hasonlitsd 6ssze a kovetkezo targyak hosszusagat a narancssarga rud
hosszusagaval! Melyik hosszabb, melyik rovidebb? Mondd el!

b) Keretezd be azokat a targyakat, amelyeknek a hossza rovidebb a na-
rancssarga rudnal!



Mérj a méroszalaggal!
a) Hasonlitsd 0ssze a kovetkezd targyak hosszusagat a mérdszalag hosz-
szusagaval! Melyik hosszabb, melyik révidebb?

[] [] [] [] [] []

b) Tegyél csillagot a kép ald, ha a valésagban hosszabb a targy a méré6-
szalagodnal!

Mivel mériink hosszusagot? Figyeld meg a képeken!

Hosszusagot Hosszusagot
méterrel is deciméterrelis

mérhetink. mérhetink.

1 méter 1 deciméter

—————:I—

a) Mérd meg a mérészalagod hosszat a narancssarga ruddal! Mit tapasz-

talsz? Mondd el!
b) Figyeld meg, hogyan jeloljuk a hosszusag mérésére hasznalt mérték-

egységeket!

1 méter =10 deciméter

Tm=10dm




E( n Olvasd le a képen lathato6 targyak magassagat a méterrud segitsé-
gével!

. dm . dm dm | ldm=l 'm

Mit latsz a képeken? Milyen magasak lehetnek a valésagban? Kosd
Ossze a képet a megfelel6 mennyiséggel!

Milyen hosszuak lehetnek a képen lathato targyak a valésagban?
Huzd ala a megadott mennyiségek kozil a megfelelot!




Becsiild meg, majd mérd meg a matematikakonyved rovidebbik
oldalanak a hosszusagat el6szor a rézsaszin, majd a piros, végiil a
narancssarga ruddal!

Toltsd ki a tablazatot!
Becslés Eltérés

Melyik rudbol kellett tobb? Melyikbdl kellett kevesebb? Miért?
Mondd el!

Mérjétek meg a tantermetek szélességét!

Lépéssel mérjetek! El6szor a tornasorban az utolsé gyerek, majd az
elsé lépjen! Kinek hanyat kellett lépnie?

1. tanulé: | | |1épés 2.tanulé: | lépés
Mi okozza az eltérést? Beszéljétek meg!

Méterraddal mérjetek! Jegyezzétek le a mérés eredményét!

A tantermuink szélessége korilbelul L m

Anna ceruzaval, Béla hurkapalcikaval, Cecilia narancssarga ruddal
mérte meg az iskolapad magassagat. Melyik méréeszkozh6z melyik
mérdszam tartozhat? Kosd ossze oket!
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Mesélj a képrol! Hasznald a konnyii, nehéz szavakat!

Mit tudnal felemelni a képen lathatd dolgok kozil? Sorolj fel kozilik
néhanyat!
Mi az, amit nem tudnal felemelni a képen lathaté dolgok kozul? Miért?

Melyik konnyebb? Melyik nehezebb? A nyil a nehezebb felé mu-
tasson!

Melyik konnyebb? Melyik nehezebb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!




Valaminek a tomegét mérleggel mérjiik meg.

a) Tudod-e, melyik mérleggel mit mérhetiink? Beszéld meg a tarsaiddal!

b) Kosd 6ssze a képet azzal a mérleggel, amellyel megmérnéd a tomegét!
¢) Figyeld meg, hogyan jeloljik a tomeg mérésére hasznalt mértékegy-
séget!

Tomeget kilogrammal
is mérhetiink.

Akilogramm jele: kg

Hasonlitsd 6ssze mérleg segitségével a korlilotted lévo targyak to-
megét 1 kg s6 tomegével!

Mondd el, hogy a targyak kozdl
melyik konnyebb, melyik nehe-
zebb 1 kg-nal!

Sorolj fel olyan élelmiszereket,
amelyekbdl 1 kg-ot szokott vasa-
rolni a csaladod!
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Az Urtartalom mérése

BB Mesélj a képrsl! Hasznald az alatt, folstt, kozott, elétt, magaﬂ
szavakat!

a) Milyen folyadékok lehetnek a képen lathaté edényekben? Mondd el!
b) Melyik edénybe férne a legtobb folyadék, melyikbe a legkevesebb?
Indokold a valaszodat!

n Melyikbe fér tobb folyadék? Szamozassal allitsd sorrendbe 6ket! \

] [] [] []

B Hany pohar viz volt a kancséban, ha a kancs6é melletti poharah
megteltek, és a kancséban nem maradt viz? ird le!

1dl 1dl 1dl 1dl 1dl

11

1dl 1dl 1dl 1dl 1dl L odl=11




Mivel mérunk Grtartalmat? Figyeld meg a képeken!

Urtartalmat literrel Urtartalmat deciliterrel
is mérhetiink. is mérhetiink.

1 liter 1 deciliter

Figyeld meg, hogyan jeloljiik az tirtartalom mérésére hasznalt mér-
tékegységeket!

1 liter =10 deciliter
11=10dl

A gyerekek 1 |-es kancsokba toltik az edényekben lévo folyadékot.
Hany liter folyadék volt az egyes edényekben, ha pontosan annyi

kancso telt meg, mint amennyit a képen latsz?

Minden méréedénybe az alatta lévo folyadékmennyiséget ontot-
tik. Meddig ér a folyadék az edényben? Szinezd ki!




/
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Szamok 0-t6l 20-ig

WD) Beszélgessetek a képrél! Mondjatok el, mi hol talalhaté! Hasznalja-
tok az alatt, folott, kozott, mellett szavakat!

e o _.-I

.l
S

a) Szamlalj! Mibdl van a képen tiznél tobb? Sorold fel!
b) Szamlald meg, mibél hany van a képen! Szinezz ki annyi négyzetet,
amennyit szamlaltal!

NN E e
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¢) Hany jaték van 6sszesen a polcokon?

n Valaszolj a kérdésekre a fenti kép alapjan! \

Hany baba var vevore? L[]

Hany jatékauto van a polcon? L]

Hany macko var gazdara? L]
Hany kisfia valaszthat egyszerre falovacskat? L]




a pottyok szinezését!

n Szamlald meg, hany piros és hany kék labda van a képen! Folytascﬁ
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n Szamlald meg a macikat! Szinezd ki a szamegyenesen a megfelem
szam helyét!

OO OO0 OO0 OO0 000000~

01 2 3 45 6 7 8 910 1121314 1516 17 18 19 20

OO OO0 OO0 OO OO OO OO0~

01 2 3 45 6 7 8 910 1121314 1516 17 18 19 20

OO OO OO OO OO0 OO0~

01 2 3 45 6 7 8 91 1121314 1516 17 18 19 20

B S G G G G G e e

01 2 3 45 6 7 8 91 1121314 1516 17 18 19 20

B S G G G G e et

01 2 3 45 6 7 8 91 1121314 1516 17 18 19 20

OO OO OO OO OO0~

01 2 3 45 6 7 8 91 1121314 1516 17 18 19 20

a) ird le a macik szamat szamjegyekkel!

b) Hany szamjegybdl allnak a leirt szamok? Mondd el!

Ezek egyjegyli szamok: Ezek kétjegyli szamok:
0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. 10,11,12,13, 14, 15, 16,
17,18, 19, 20.




Keresd az ugyanannyit! Szinezd 6ket ugyanolyan szintire!

tizennégy 16 tizenkilenc

tizenegy 18 tizenharom tizenhat

13 tizenketto 1 tizennyolc

19

Melyik jaték melyik szam helyén van?

ird be a hidnyz6 szamokat!

14




Rajzolj labdakat a jeleknek megfeleléen! Potold a szamokat!

Melyik nagyobb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >)!

3 14 7 19 8 110 6 5
130 114 17 119 18120 6. 15

Tedd igazza! Pétold a hianyz6 szamot!

o DO e
B T EE

Hasonlitsatok 0ssze a megoldasaitokat!




ird be a hidnyz6 szamokat! Mit tapasztaltal? Mondd el!

Rakj ki egymas utan 11, 12, 13...20 korongot! Parositsd oket!
Mit tapasztaltal? Mondd el!




n Szinezd a szamegyenesen a paros szamok helyét pirosra, a paratlan
szamokeét kékre!

OO0 0000000000000~

0 10 20
Mit tapasztaltal? Mondd el!

ird le a kdvetkezd szamok paros szamszomszédjait! Segit a szdme-
gyenes.

Kisebbik paros . Nagyobbik paros
" 1 Szam L
szomszédja szomszédja

10 12 14
8 9 10
13
18

ird le a kdvetkezd szamok paratlan szdmszomszédjait! Segit a szam-
egyenes.

Kisebbik paratlan . Nagyobbik paratlan
1 Szam . 1
szomszédja szomszédja

N 12 13
7 9 1
13
18

ird le a szamok szomszédjait!

Egyes Paros Paratlan
szamszomszéd szamszomszéd szamszomszéd

<6< | <6< |
<6< | <6< |




ird le a megadott szamokat névekvé sorrendben!

Karikazd be a paratlan szamokat!

Melyik szam nem illik a tobbi k6zé? Huzd at! Indokold a valasztasod!

12 18 20 20 15 9

13

20

16 n

irj mindegyik keretbe két-két odaillé szamot!

Melyik jaték hanyadik a sorban balrél jobbra haladva? ird le sor-
szamnévvel!

Mennyi pénz van a keretben? ird ala!




A romai szamok

n Mesélj a képrol! Sorolj fel minél tobb olyan szamot, amelyet a ké-
pen latsz!

Figyeld meg a tablara irt szamokat! Melyeket hasznaltad eddig ko-
ziiltik?

A szamokat nemcsak az eddig tanult moédon, hanem rémai szamok-
kal is leirhatjuk.

2
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19

Romai szamok:
| Il 1] \Y) V VI VI VIl IX X
Xl Xi X XIV o XV XVIE XVIE XVII XIX

Régen rémai szamokat hasznaltak az emberek a szamok lejegyzé-
séhez. Ma is hasznaljuk ezeket a szamokat. Mondd el az elsé feladat
képe segitségével, hogy hol!

b) Erdeklédj! Hol hasznalunk még romai szamokat?



Figyeld meg, milyen jelekre van sziukség a 20-nal kisebb romai
szamok leirasahoz! ird le Sket!

[] [] []

Figyeld meg, hany azonos jel keriilhet egymas mellé! Mondd el!

Palcikakkal rakd ki az I, V, X jeleket! Milyen romai szamokat raktal ki?
Az | helyezgetésével alkoss ujabb romai szamokat!

Hasonlitsd 6ssze a 10-nél kisebb romai szamok irasat a 10-nél na-
gyobbakéval! Mondd el, mit tapasztaltal!

[ [l v \Y Vi Vil VI IX X

X@ X1 Xt XIv XV XVl XVII XVIIT  XIX XX

Karikazd be az egymas alatt lév6 romai szamokban az azonos jeleket!

Mely rémai szamok vannak a pajzsokon? ird le!

\ VI IX

[] [] 1] [ 1]

Xl XX

I I I I N S R
rr T T & 17 1T 17

12 13 14 15 16 17 18 19 20

Vil




Beszélgessetek a képrol!
a) Szamlalj! Mibél van tizenegy? Mibdl van kevesebb? Mibél van tobb?

11 s X

| 4+ 4+ttt
| T T 1 T T T T 1 T T T T T T T 1
0 2 345 6 7 8 910 1 1213141516 17 18 19 20

b) Jeldld a szamegyenesen a 11 szamszomszédait!

a) ird le, melyik keretben hany virag van!

1] 1] 1] 1]

b) Melyik keretben van tobb virag? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!




ird a kép ala, hany méhecske dongicsél a maci kériil!
a) Karikazd be azt a macit, amelyik korul paratlan szamu méhecskét sza-
moltal meg!

Vi | T # o P e
& | | %%ﬁ%%

1] 1]

| | | | | | |
3 4 5 6 7 8 9

b) Kosd a macik alatti szamokat a szamegyenes megfelel§ pontjahoz!

Cseperke a kertben 6sszesen 11 narciszt és tulipant szedett. Hany
narciszt és hany tulipant szedhetett? Toltsd ki a tablazatot!
Rakd ki korongokkal!




Melyik miivelet melyik képhez tartozik? Kosd 6ssze!

11-10




irj dsszeadast a rajzokrol a példa alapjan!

Végezd el a miiveleteket! Soronként dolgozz!

2+8= | | 2+8+1= |
4+6= | | 4+6+1= |
3+7= 3+7+1=
6+4= | | 6+4+1= | |
5+5= | | 5+45+1= | |

Szamolj a jeleknek megfeleléen! Mit figyeltél meg?

3 s sgl a4
14 1G 65 | 9g |




E( n A szorgos méhecskék viragport gytijtottek a kaptarba. 6 vodor

/

/

26

akac- és 5 vodor harsfaviragporral tartottak hazafelé. Hany vodor
viragporral tértek haza?

Akac: } ? = 5
Hars:

Osszesen vodor viragporral tértek haza a méhecskeék.

n Potold a hianyzo szamokat!

AAA

+8 +2 +7

7+ 8+ 4+

6+ +6 10 +

0

B Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot? Jeldld a szémegye\

nesen!

10-7<@<3+8

10 20

n Hogyan lehet 11 szal viragot 3 vazaban tobbféleképpen elhelyeznﬂ

Karikazd be, mennyit tennél egy-egy vazaba! irj réla miiveletet!

11=6+4+1




irj kivonast a rajzokrél a példa alapjan!

Keresd a parokat! Kosd 6ssze oket!

T @ 409 @G

Szamolj a jeleknek megfeleléen! Mit figyeltél meg?

n> | 1> | n> [ 11> [
n> | 1| ne || no>l

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot? Sorold fel!

1M-9< <11-3
M-4> >11-8




irj a képrél kivonasokat! Mondd el, mikor mit szamoltal ki!

Potold a hianyz6 szamokat!

n- =8 n- =7 n- =6 n- =2
| l-g=3 | _7=4 | -e=5 | | l-2=9




irj a képekrdl 2 6sszeadast és 2 kivonast!

Honnan hova szall a lepke? ird le miivelettel!

Nagymama kertjében 7 szal tulipan és 4 szal narcisz viritott. Uno-
kaja 3 szalbol csokrot kotott. Hany virag maradt nagymama kert-
jében?

Huazd ala a feladathoz ill6 szamfeladatot! ird be az eredményt!

7+4-3= 7-4-3= | 7-4+3=

] virag maradt nagymama kertjében.




Beszélgessetek a képrol!
a) Szamlalj! Mibél van tizenkettd? Mibd6l van kevesebb? Mibdl van tobb?

| +~—4++++ o+ttt
| 1 T T T T T T 1T 1 T T T T T T 1
0 2 3 45 6 7 8 910 1M 1213141516 17 18 19 20

b) Jelold a szamegyenesen a 12 szamszomszédait!
¢) Mibél hany van a fenti képen? ird le!

1 s s A I e O

Szamlald meg, hany siiti van a talcakon! ird a talcak ala!

1] 1] 1] 1]

Melyik talcan van tobb siiti? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!




Hany szivészal van a csomagban? Rajzolj a jeleknek megfeleléen!
ird le szammal is!

Melyik szines pohar hova illik? Jelold szinezéssel!

n 13 10 12

=12 =1

Karikazd be azokat a poharakat, amelyeken paros szam van!

Folytasd a megkezdett mintat!

Melyik abra van a 12. helyen? Karikazd be!

Az asztalon piros és kék poharak vannak, 6sszesen 12. Hany piros
és hany kék pohar lehet az asztalon? Rakd ki korongokkal! Toltsd
ki a tablazatot!

10




Potold az abrarol irt 6sszeadasok, kivonasok hianyzo szamait!

—10

Szamitsd ki az eredményeket! Oszloponként dolgozz!

10+ 1= | n+o=_ | n+1=_1  12+0= |
1+10= | o+M= | 1+11=_ | o0+12= |
n-1=_ n-o=_ | 12-1=1  12-0= ||
n-10= | n-n=__1 12-n= | 12-12= |

Melyik képhez melyik miivelet tartozik? Jelold osszekotéssel!

L= [RETIE [[Tlsi= [[T1=2=0

LN | EE  ECEEECEN BN O

Po6told a hianyz6 szamokat!




Szamold ki az eredményeket!

0000
1".”".<.
_I_
_I_

Szamitsd ki az 6sszeadasok eredményét! Soronként dolgozz!

9+1= | 9+1+2= | | 9+3= |
g+2= | 8+2+2= | g+4= | |
7+3= | 7+3+2= | 7+5= |
6+4= | | 6+4+2= | 6+6= |
5+5= | 5+45+2= | 5+7= | |

Szinezd ki a labdakat a rajtuk lévé miiveletek eredménye szerint!
= 9< ‘r <N 1< ‘

) (o) (o) () () (o




n Szinezz a bontott alaknak megfeleléen! Pétold a hianyzé szamot!

/| AAAAAA ODDDDODO
AAAAANAA ODODDODOD

12=4+ +2

O 0O 0O 000
O O 0O 00O

12=61+ T2

Szamolj! Kosd a kartyakat a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

I I I I A N SN S N
rr rr1°r T 1T T T T "T7

|
|
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

A sziiletésnapi partin Réka 5 kék és 7-tel tobb piros lufit fujt fel.
Hany piros lufit fujt fel?

<

L] ?
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn
Réka | piros lufit fujt fel.




Mesélj a képekrél! Szamitsd ki az eredményt! ird be a hidnyz6 sza-

mokat!

Szamitsd ki a kivonasok eredményét! Soronként dolgozz!

10-1= |
10-2= |
10-3= |
10-4= |
10-5=| |
10-6= |
10-7= |
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Keresd a parokat! Kosd 6ssze oket!

12 -6

—
N
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E( n Manodnak 12 cukorkaja volt. Megevett bel6le 5-6t. Hany cukorkaja

maradt? !
. .
Volt: | || Megevett:D Maradt: ? - -
.

Manénak | cukorkaja maradt.

Potold a hianyz6 szamokat!
1M-3= | MN-4=| =11-5 =11-6
M-7=_ 11-8= | C=11-9 C=11-10
12-3= | 12-4= | . =12-5 =12-6
2-7= | 12-8= |

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot? Jelold a szamegye-
nesen!

8-5<0<12-5

OO OO OO OO OO OO0~

10

Rita 12 palacsintat suitott. A testvére ebb6l megevett 4 kakadsat és
3 lekvarosat. Hany palacsinta maradt?
Huzz at annyi palacsintat, amennyit a testvére megevett!

] palacsinta maradt.



irj 6sszeadasokat és kivonasokat a képekrél! Szamitsd ki az ered-
ményeket is!

(i
(il

Potold a hianyz6 szamokat! Soronként dolgozz!

12-3= | 12-9= 3+9=_ | 9+3= |
12-4= 12-8= 4+8=_ | 8+4= ||
12-5=| 12-7= 5+7=_ | 7+5=_1|

Szamolj! Szinezd azonos szinlre az ugyanolyan értéki lufikat!

6+5
6+6 12-2

Szamolj! ird be a hidnyzé szamokat!

-6 +4 +2
 ——  ——




Beszélgessetek a képrol! Hasznaljatok az elotte, utana szavakat!

a) Hany hénap van egy évben? 1évben | | honap van.

b) Melyik hénap van most? Karikazd be a nevét!
¢) Huzd ala annak a hénapnak a nevét, amikor sziilettél!

d) Tudod-e, melyik honapban linneplik a sziiletésnapjukat a csaladtag-
jaid? Ha igen, mondd el! Ha nem, érdeklédd meg!




A képek segitségével sorold fel, melyik honap melyik évszakban van!

tavasz

a) Hany honapbdl all egy évszak? Egy évszak [] honapbaol all.

b) Szamoljatok 6ssze az osztalyotokban, ki melyik évszakban sziletett!
Szinezz ki annyi négyzetet, amennyit szamlaltatok!

re. HUUOOOOUOoooooooodt
Tavaszz 11O HHOOOHHOOOOOHON
nvar: 1O OO HOO00000O000000O00
oszz LU OHOHHOOOOHOOOO0OHOHOO0O

Melyik évszakra jellemz6 a képen lathato dolog? Szinezd ki a jelek-
nek megfeleléen! Osz:® Té. ® Tavaszz Nyar:




n Sorold fel a hét napjait a kovetkezé naptar segitségével!

VASARNAP

15

SZERDA CSUTORTOK  PENTEK

11 12 13

HETFO

9

KEDD

10

SZOMBAT

14

MARCIUS /

Hany napbdl all egy hét? Egy hét [] napbal all.

Melyik napokat jelolik a naptarban pirossal? Beszéljétek meg!

Dontsd el a kovetkezo allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak!
Jelold I vagy H betiivel!

A naptarban a hétfé el6tt mindig vasarnap van. []
A szerda el6tt péntek van. []
A csiitértok utan szerda van. |

A péntek eldtt csltortok van. []

Melyik esemény melyik napszakban torténhetett? Huzd ala!

délelétt | este éjjel | délutan reggel | este

délben | reggel reggel | délelStt délelétt | délutan



Mivel mérjiik az idot? Beszéljétek meg!

Hany érat mutatnak az 6rak? ird alajuk!

Potold az 6ra szamlapjan a hianyzé szamokat!

Vegyél a kezedbe két
kalonb6z6 hosszu-
sagu ceruzat vagy
hurkapalcikat! Ezek
segitségével jelold a
megadott idéponto-
kat az éran!

Rajzold be az 6ramutatékat ugy, hogy az 6rak a megadott id6opon-
tot mutassak!




Kitekinto

n Az allatkertben egy kalitkaba 3 papagajt tesznek. Hany kalitkara
van sziikség 11 papagdj elhelyezéséhez?

Minden kalitkaban 3 papagaj lesz? Miért?

| kalitkara van sziikség.

Tavasszal 12 golya érkezett vissza a koltohelyére. Hany fészeknek
jott meg a lakdja, ha egy fészekbe két golya koltozott?

| fészeknek jott meg a gazdaja.

Fecskemama 11 legyet fogott. Négy fiokajanak ugyanannyit sze-
retne adni. Mennyi jut egy fiokanak? Marad-e a fecskemamanak is
a legyekbol?

%@%@&&ﬁx&@&

| jutott egy fidkanak. | maradt a fecskemamanak.




Kikeltek a golyafiokak. Peti megfigyelte, hogy a falujukban minden
fészekben 3 fioka van. Hany fioka van 4 fészekben? Rajzolj!

| [fioka van 4 fészekben.

Mona 6 szal tulipant szedett anyukajanak, Man6 ugyanannyit. Hany
szal tulipant szedtek egyiitt? Rajzolj! Szamolj!

Mona: Mano:

Egy golya= | cinege.




Beszélgessetek a képrol!

a) Szamlalj! Mibél van tizenharom? Mibél van kevesebb? Mibdl van tobb?

Al

———t+—+—+—+—++1+—>

| | | | | | | | |

| | | | | | | | |

2 3 45 6 7 8 91 1M 1213 14 1516 17 18 19 20
Jelold a szamegyenesen a 13 szamszomszédait!
A golya a halakat, a béka a legyeket, az egér a kalaszokat szamolta

meg. ird az allatok mellé, mennyit szamlaltak meg ezekbél a dol-
gokbol!

1]




Hany tojas van a fészkekben?

a) Rajzolj a jeleknek és a szamnak megfeleléen!

< N

[ 1] 1] 13

ird a fészek ala a benne 1évé tojasok szamat!

ird a kép ala, hany béka siitkérezik a tavirézsa levelén!

Kosd a képek alatti szamokat a szamegyenes megfeleld pontjahoz!

Jelold a szamegyenesen ponttal a leirt szamok szomszédait!

A gélya a to partjan taplalékot keres a fidkainak. Osszesen 13 bé-

kat és halat fogott. Hany békat és hany halat foghatott? Toltsd ki a
tablazatot! Rakd ki korongokkal!




Szamolas 0-tol 1

n Mesélj a képekrdl! Szamold ki az eredményeket!

o

NT=12= | |
NA+2+H | =

NATH12= | |
AH10+= = | |

13—1= |

13=11= |

L =HB=1]

Ll H = T]




13=11= |
M3=1= | = |

13=11= |
13=10—= = |

Melyik szdmra gondoltam? ird le miivelettel! Szamitsd ki az ered-
ményt!

11-nél 2-vel tobb.

13-nal 3-mal kevesebb.

3-mal tobb, mint a tiz.

HEEEEEE
HEEEEEE
1-gyel kevesebb, mint a 13. HEEEEEN
HEEEEEE
HEEEEEE

1-gyel tobb, mint a tizenkettd.

Melyik képhez melyik mivelet tartozik? Jelold 6sszekotéssel!

([ s=10 [[lt0=3 [wo+3=[] [s-m=_]

- ln SSRGS TN WS TN el

Poétold a hianyzé szamokat!




II( n irj 6sszeadasokat a rajzrél! Pétold a hianyzé szamokat!

Olvass a korongokrol! ird le, hany korong van ésszesen a képen!

eo0cee eoccco ooo00
000000 000000 000000
+ + +
+ +

Végezd el a miiveleteket!

9+1= |  8+2= | | 7+3= | 6+4= | 5+45= | |
9+2= | | 8+3= | | 7+4= | 6+5= | 5+6= | |
9+3= | | 8+4= | | 7+5= | 6+6= | 5+7= |
8+5= | |

Szinezd ugyanolyan szintire az egyenloket!

5+7 7+6

9+4 nro

5+6

3+9




Olvass a korongokrol! irj miiveleteket, és szamitsd ki az eredmé-

nyeket!

/]

3—3 13—3—3

13—3—0

/]

3—5

Keresd a parokat! Kosd ossze Oket!

13-5 13-6 13-7

irj a képrél kivonasokat! Szamitsd ki az eredményeket! Mondd el,

mikor mit szamoltal ki!




irj a képekrél 4-4 miiveletet! Szamitsd ki az eredményeket is!

v T T
5 T

Szamolj! Kosd a kartyakat a szamegyenes megfelel6é pontjahoz!

[ [ I I I SN S R
rr T 1 117 "1 [

12 13 14 15 16 17 18 19 20




Potold a hianyzé szamokat!

9+ =10 8+ =10
9+ =11 8+ =11
9+ =12 g8+ =12
9+ =13 8+ =13

Poétold a hianyzé szamokat!

10-2G 1 1 m-s5g
9-1<¢G | || 12-34
10-33G 1 [ 1-7g8

Golyamama a mezdn 9 egeret és 4-gyel tobb békat fogott. Hany
békat fogott golyamama?

Golyamama | békat fogott.

Fiillentds jaték

Mondj a keretben lévd allatokrol két
igaz és egy hamis allitast!

A tarsadnak a kezén kell mutatnia azt
a szamot, amelyik allitdasod hamis volt.

Példaul:

1. A gélya nem madar.
2. Mind a harom allat.
3. Van koztuk madar.
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A tizennégy

n Beszélgessetek a képrol! \

a) Szamlalj! Mibél van tizennégy? Mibél van kevesebb? Mibél van tobb?

4ttt
1 T 1 T 1 1 T+ 1 1T 1T T 1T 1 N N B R N
01 2 3 45 6 7 8 910 1 12131415 16 17 18 19 20

b) Jelold a szamegyenesen a 14 szamszomszédait!

n Szinezz ki a rajzok kozul annyit, amennyi a felso képen van bel6lﬁm

B ird a halak szamat a keretek ala! Melyikben van t6bb hal? Tedd kia
megfeleld jelet (<, >, =)! ird a jelbe, menniyvel tobb!




Figyeld meg a halakon lévé szamokat! Melyik nem illik a tobbi
kozé? Huzd at! Valasztasod indokold!

14

Karikazd be a paros szamokat!

Szinezd az abrakat a mondatoknak megfeleléen!

A 14 kisebb paros szomszédja: & Kisebb szomszédjaa13: ©
A 13 kisebb péaratlan szomszédja: ® A 14 kisebb szomszédja: €

12 16

szesen 14. Hany aranyhal és hany csikohal lehet az akvariumban?
Rakd ki korongokkal! Toltsd ki a tablazatot!




/|

Szamold ki az eredményeket!

1+3= | |
Mn+3= |
3+m= | |
1+13= | |
13+1= | |

Melyik hal melyik haléba kerul? Kosd hozza!

n+0 10+3




Szamolj! Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!

12+2  11+3 10+2 14-2 4-4 | 2+10
13+0 | 10+3 10+4 1440 14-11 113 +1

Figyeld meg, hogyan nevezziik az 6sszeadasban és a kivonasban
szerepl6é szamokat!

igy nevezziik az 6sszeadasban igy nevezziik a kivonasban
szerepl6 szamokat. szerepl6 szamokat.
12+2=14 14 -2=12

L I L
. ; 2 kiilonbség va
tagok ésszeg kisebbitendo mara dékg &y

yé

kivonando

Az akvariumban 11 hal uszkalt. Lilla beletett még 3 aranyhalat.
Hany hal van 6sszesen az akvariumban?

Volt: ||| Beletett: | Osszesen: ?
PP

Osszesen Dj hal van az akvariumban.

A felsé téglalapba mindig az alatta évé két szam 6sszege keriil. ird
be a hianyzé szamokat!




E( n irj 6sszeadasokat a rajzokrol!

) Végezd el a miiveleteket! Soronként dolgozz!
9+1+1= | | 9+2= | |  8+2+4= | g+6= ||
9+1+2= | 9+3= | 8+2+3= | | 8+5= |
9+1+3= | 9+4=_| |  g+2+2= | | 8+4= ||
9+1+4=_| | 9+5= | 8+2+1= |

Szinezz ki 3 halat a sorban ugy, hogy a tomegilik 6sszesen 14 kg
legyen!

3kg 8 kg 5kg 6 kg 2 kg

1kg 7 kg 2 kg 5kg 1kg

Vili bacsi hétfén 8 kg keszeget fogott. Ez 6 kilogrammal kevesebb,
mint amennyit vasarnap fogott. Hany kilogramm keszeget fogott
Vili bacsi vasarnap?

Hétfén: | kg Vasarnap: ?
AN EEEEEEEEEEEEEEEEE
Vili bacsi| || kg keszeget fogott vasarnap.




Szamold ki a korongokrol irt kivonasok eredményét!

00006060 000000
000”’ 00”’”
14—4—3 14—4
14 14—8

irj a képrél kivonasokat! Mondd el, mikor mit szamoltal ki!

Keresd az ugyanannyit! Kosd 6ssze oket!

14 -5 14 -6




irj 6sszeadasokat és kivonasokat a képrél! Szamitsd ki az eredmé-
nyeket is!

Potold a hianyzé szamokat! Soronként szamolj!

14-5= | 14-9= | 5+9= |

4-6=| 14-8= | 6+8= |
13-6= | 13-7=| 7+6= | |
8+5= | |

Szamold ki az eredményeket! Kosd a kartyakat a szamegyenes

megfelel6 pontjahoz!

| | | | | | | 5
| | | | | | |

1M 12 13 14 15 16 17 18 19 20

ird be a hianyzé szamokat!

-6 -3
_—




Kosd a jaték halat a megfelelo kisgyerekhez! Ki tudott tobb halat

fogni? Mondd el!

paratlan szam

Poétold a hianyzé szamokat!

5+ =10
5+ =11
5+ =12
5+ =13
5+ =14

10- =6
n-_ =6
12- =6
13- =6
14- =6

paros szam

Jelold a szamegyenesen azokat a szamokat, amelyek igazza teszik

az allitast!

14-5<@<9+3

7+7=0

6+8>0>14-2

OO0 OO0 00O 000000~

10

20

Peti az akvariumbol kettesével veszi ki a 14 halat. Hanyszor meriti
a halgjat a vizbe? Rajzolj!

. |-szer kell Petinek a haléjat a vizbe meritenie.




) Beszélgessetek a képrol!
a) Szamlalj! Mibél van tizenot? Mibdl van kevesebb? Mibdl van tobb?

—tr r r r r t T+ Tt 1t 1 T+ T 1
2 3 45 6 7 8 91 1M 1213141516 17 18 19 20

|
1
0 1
b) Jelold a szamegyenesen a 15 szamszomszédait!

Karikazz be minden sorban annyi allatot, amennyi a fenti képen

lathato!

Melyik kép nemillik a sorba? Huzd at! Indokold a valasztasod!




Segits a majmoknak! Rajzolj banant a keretekbe a jeleknek megfe-
leléen! ird le szammal is!

Szinezd Kki...
a) a magasabbat,

Dontsd el, melyik allitas igaz, melyik hamis! Jelold | vagy H bettivel!

Minden allat madar. | Egyik allat sem tud fara maszni. ]

Van olyan allat, amelyik nem madar. []

Gergbék az allatkertben zsirafbol és zebrabol 6sszesen 15-6t lattak.
Hany zsirafot és hany zebrat lathattak? Toltsd ki a tablazatot!

14 10

Karikazd be kékkel a paratlan szamokat, zolddel a kétjegyli szamokat!

9 15 14 12 10




Szamolas 0-tol 1

E( n irj miiveleteket a képrél a példa alapjan! Szamold ki az eredményeket!
9000000000
90000




Végezd el a kivonasokat! Soronként dolgozz!
15-10-3=/ | 15-3-10= |
15-10-4= | 15-4-10=|
15-10-1=| | 15-1-10= |
15-10-2=/ | 15-2-10= |

Kosd a miveleteket a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Folytasd a sorozatot a megadott szabaly alapjan!
-2 -2

-1
77X

+2

.20 Alkossatok szoveget az abrak alapjan!




n Karikazz tizet! irj 6sszeadasokat a rajzokrol! Szamolj!

o

Keresd a parokat! Jelold osszekotéssel 6ket!
9+6 exsl 7+s evs
-\- 6rare  [TH3%E

ird le miivelettel, hany korong van dsszesen a képen!

Az allatkertben Laci 9 zebrat latott, Zsiga 6-tal tobb majmot. Hany
majmot latott Zsiga?

Zebra: || Majom: ?

[ 1] majmot latott Zsiga.



irj kivonasokat a képrél! Mondd el, mikor mit szamoltal ki!

irj miiveleteket a képrél a példa alapjan! Szamold ki az eredményeket!

15—5— =
15—8

15— — =
15

a vizben, ha 7 féka a parton varta az etetést?

Osszes foka:| || Partonvan: |

Vizbenvan:?

Dféka maradt a vizben.




Mit mondanak a képek? irj roluk 6sszeadasokat és kivonasokat!

Szamolj! Kosd a kartyakat a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

9+3\{’\‘- -
| [ N R I AR NN N B

| | | | | | | | | | | I

I I Y I N A N B
1 T T T 1 T T 1
1 2 3 45 6 7 8 91 1 121314 1516 17 18 19 20

Pétold a hianyz6 szamokat! Soronként dolgozz!

5+ =1 n-6=|
6+ =12 12-6= |
9+ =13 13-4= |
g+ |=14 14-6= |

5-8=

Szamolj! ird be a hidnyzé szamokat!

+4 -7
R ——

+0

—_—




Szamolj a nyilak szerint!

+7 -7

—

12
13
14
15

Szamolj! ird be a hidnyzé szamokat!
5> 1 9gl | 8l ekl 15>
oG | ag | e | o1gll 1g L

9> | | 7!l 15Dl 15> 1] 15 [

Melyik a tobb? Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!

13-6>12-6 7+5+2 1 12-6 10-4114-10
7+8 | 5+8 9+6 | 6+8 12-8 15-2
9+5 10+5 4+9+2 | 9+5 15-9. 15-10
n-6 12-5 N-6 | 8+7 15-7 15-5

Karikazd be azokat a szamokat, amelyek igazza teszik a nyitott
mondatokat!

8+ [ <13 [A:0 1
15> (0 +4 (A0 1
9+ M <9+6 &:0 1
@+6=7+8 @:0 1




Megalld

E( n Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorolj fel kozuluik
néhanyat!

9<

ird be a hidnyzé szamokat csékkené sorrendben! Karikazd be
a paratlan szamokat!

12

ird a szdmokat a megfelelé helyre!
4 10 2 1N 9 15 7

Szamok

Paratlan Kétjegyd




Potold a hianyzé szamokat!

Tamas a réten 4 sarga lepkét latott, kékbdl 9-cel tobbet. Hany kék
szinli lepkét latott Tamas?

] ?
IR EEEEEEEEEn
Tamas| | kék szin(i lepkét latott.

Ki melyik lepkét fogta? Kosd a kartyakat a megfelelé szamhoz!




E( n Talald ki a meghatarozasok alapjan, mely szamokra gondoltam!
ird le 6ket!

A 15-nél 7-tel kisebb.
o bl Ezaszam:l L

A 12-nél 3-mal nagyobb.
PP PP PP P Ezaszam: L

A 9 és a 6 0sszegénél 8-cal kisebb.

o Ezaszam:

Golya Gedeon és Golya Gerzson egy helyre gyljtotték a békakat.
Hany békajuk lehetett 6sszesen?
Toltsd ki a tablazatot!

A vazaban 4 szal narcisz és harommal tobb piros tulipan volt. Hany
szal sarga tulipan lehetett a vazaban, ha 6sszesen 15 szal viragot
szamoltunk meg?

Osszesen:| | |

] sarga tulipan volt a vazaban.




Folytasd a sorozatot a megadott szabaly alapjan!

+3 +3 +3 +3 +3
0/—\ 3/\6/\

+2 +1 +2
6/—\ 8/-\9/—\

+2 -3 +2
0/—\12/-\9/-\

1

Mona el6szor a vazaba tett egy szal jacintot, majd egy narciszt,

ezutan egy tulipant. Milyen sorrendben rakhatta még a vazaba a
viragokat? Rajzolj!

OO0 000 0

Mona  -féle sorrendben rakhatta vazaba a viragokat.

Vajon melyik golya jut el a békakhoz? Szinezd ki!
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A tizenhat

D Mesélj a képrél!
a) Szamlalj! Mibél van tizenhat? Mibdl van kevesebb? Mibél van tobb?

16 XV

Tttt

|
|
01 2 3 45 6 7 8 910 1121314 1516 17 18 19 20

b) Jeldld a szamegyenesen a 16 szamszomszédait!

n A szaritokotélen sarga és piros csipeszek vannak, 6sszesen 16 da\
rab. Hany sarga és hany piros csipesz lehet? Toltsd ki a tablazatot!

I N O I N - B A
R

B Szinezd ki a mezeket a rajtuk lévé szamok szerint a megfelel6 szinneh
kétjegy(i paros: kétjegy(i paratlan: ii
egyjegy( paratlan: egyjegyl paros:

plafclalalalolals




irj az brakrol miiveleteket a példa alapjan!

DEOOEE RERC00 DENEEN
5=

/|
/|
o)

i
OEE RERC00 DENEEN

i
[
o)
/|
/|
5

Potold a hianyz6 szamokat a jeleknek megfeleloen!

nG L lud Ll g gl 3G 3G L
6> 16> | 15> el L 15D ] 510 |

' Szamolj! Szinezd ki az 6sszetartozo polokat és nadragokat egyfor-
ma szintire!




Szamold ki az eredményeket!

| =16-4 | =16-14
L =16-1 L =16-1
| =16-5 |l =16-15
| 1=16-3 L =16-13
| =16-2 L =16-12

Kosd 0ssze a muveletet a hozza tartozo képpel! Poétold a hianyzo
szamokat!

A szaritokotélen 3-mal tobb nadrag lég, mint polo.
a) Valaszd ki a helyes szabalyt!

e -0

b) Toltsd ki a tablazatot!




irj a képrél 6sszeadasokat a példa alapjan!

Szamold ki az 6sszegeket!

9+4= | | 9+6= | |

8+5= | | g+7= | |
7+6= | 7+7= |
6+8= | | 6+9= |
549= | | 5+8= | |

Mona anyukaja 16 piros és 7-tel kevesebb kék zoknit akaszt a szari-
tokotélre. Hany kék zoknit tesz a szaritokotélre?

D kék zoknit tesz a szaritokotélre.




irj kivonasokat a képrél! Mondd el, mikor mit szamoltal ki!

Szamold ki a kiilonbségeket!

1-3= | MN-4=
12-6= | 12-4= |
13-7= | 13-6=
14-5= 14-9= |
16-9= 16-8=

A ruhaskosarban 16 polé van. 7 csikos, a tobbi zold szinl. Hany zold
polo van a ruhaskosarban?

Csikos: D .
Osszesen: Dj

zZold:?
HEEEEEEEEEEE NN

_ Iz8ld poléd van a ruhaskosarban.




irj 6sszeadasokat és kivonasokat a képekrél!

DDDBﬁi

Szamolj! Kosd a kartyakat a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

9+7 8+8 -6 15-6.

| | | | | | | | | [
| | | | | | | | | |

[ I A (N I (N N
— T T 1 1 1T 1
2 3 45 6 7 8 910 11213141516 17 18 19 20

Egy polot két csipesszel rakok fel a szaritokotélre. Hany csipesz
kell 2, 3, 4 polo kiteritéséhez? Rajzolj! Toltsd ki a tablazatot!




A tizenhét

n Beszélgessetek a képrol!

|
T 1 T T T 1
2 3 45 6 7 8 910 112131415 16 17 18 19 20

0 1
b) Jelold a szamegyenesen a 17 szamszomszédait!

n Szinezz ki a rajzok kézul annyit, amennyi a felsé képen van a targy-

E{ bol! ird a kép ala szammal is!
QOO | | &g 7 2 & 2
O 00 00 O | %% 2% B
OOO O O O | BHVH % %
[ ] [ ]
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Hany korong van 6sszesen a képen? Jegyezd le 6sszeadassal!
0000000 0000000
® O O ® O ©o
0000000 0000000
12+5=
b1

Mit csinal a gép? Mondd el a leirt szabalyok alapjan! Toltsd ki a tab-
lazatot!

\T/ \?/

WBA-O A-+H-0O

Hany korong maradt? Szamold ki a kivonasok eredményét!

Q.Q Q.. Q.C [ C.O ..C 0” ®
00 0000 0000 09
A7—=5= | | A7—4= | |

Szamold ki a kiilonbségeket!

17-6=/ | 17-16=
17-5=/ | 17-15=
17-1=0 | 17-11= |
17-3=/ | 17-13=




n Szinezd ugyanolyan szin(ire azokat a vodroket, amelyeken a miive-
let eredménye megegyezik!

Szinezd a vodor fiilét pirosra, ha az eredmény paros szam, kékre,
ha paratlan szam!

Toltsd ki a tablazatot a megadott szabaly alapjan!

+ +@ =17




Szamold ki az abrarol irt 0sszeadasok eredményét!

Szamolj! Melyik papirsarkany melyik gyerekhez tartozik? Kosd
hozza!

8+9

Melyik gyereknek nincs papirsarkanya? Mondj olyan miiveleteket,
amely az 6 papirsarkanyan lehetne!

Mit mutatnak a nyilak? irj réluk miiveleteket!




n Mesélj a képrol! Szamitsd ki az eredményeket!

/

Szamolj! Kosd 0ssze a parokat!
Jelold a szamegyenesen azokat a szamokat, amelyek igazza teszik
az allitast!

17-8<@<17-2

OO0 OO OO OO0~

0 10

17-9=@

220 A gyerekek a jatszotérrél hazafelé indultak. 8 homokozoélapatot
mar betettek a vodorbe. Hany lapatot kell még megkeresniiik
a homokozdban, ha 6sszesen 17-et vittek a jatszotérre?

védorben: |

Homokozdban:?

} Osszesen:| | |

_lapatot kell még megkeresnilik a homokozdban.



irj a kép alapjan 6sszeadasokat, kivonasokat! Mondd el, mikor mit
szamoltal ki!

Alkossatok 4 f6s csoportokat! Kerekasztal-modszerrel egymas
utan valasszatok egy-egy miiveletet, és szamoljatok ki az ered-
ményét! Ellendrizzétek egymas munkajat! Ha helyes az eredmény,

mindenki az altala valasztott szinnel szinezze ki a miiveletet és az
eredményt is!

17-0
17-7-2
6+8
8+8

Mely szamok hianyoznak a muiveletekbo6l? Szinezd ki a szamkar-
tyakat a megfelel6 szinnel!
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A tizennyolc

n Mesélj a képrol!
a) Szamlalj! Mibél van tizennyolc? Mibél van kevesebb? Mibél van tobb?

|

18 i

|
|
01 2 3 45 6 7 8 910 1121314 1516 17 18 19 20

b) Jelold a szamegyenesen a 18 szamszomszédait!

n Szamlald meg, mibél hany van a fenti képen! ird a képek ala eze\
ket a szamokat!

o

B Szinezz a szamoknak megfeleléen! Melyik tobb? Melyik kevesebbN
Tedd ki a megfeleld jelet (<, >, =)!

L /E/E/ L 14 L / L 14 L /
14




irj 6sszeadasokat a képekrdl! Szamitsd ki az 6sszegeket is!

0.0 000
©
OOOOQO *
o © o P
o 0 O 5>

N QNG

7, Y5, X
o
S te

Szamolj! Potold a hianyz6 szamokat!

14+4= | |
16+2= | |
n+7= |
15+3= | |

12+6= | |
13+5= | |
10+8= | |
17+1= | |

Cl+12=18
- l+16=18
- [+13=18
 +14=18

irj a képekrdl kivonasokat! Mondd el, mikor mit szamoltal ki!

s Szamolj! Kosd dssze a miiveletet a megfelelé eredménnyel!

18-7




E( n Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly alapjan! Segithet a
szamegyenes.

I [N I [ A |

rr - - 1°r 1 1 1T [
01 23456 7 8 9101 1213141516 17 18 19 20
| L L) L

»
>

Ve Ve Vi Vi Y Ve Ve Ve
L P P T 420 4100 18l 1 1 ] [ ]
LN o oy N o O e

DA T

Van olyan
majom,
amelyik...

Osszesen...

A cirkuszban egy allatsimogatasért 5 petakot kell fizetni. Hany
simogatasra elég a 18 petakom? Hany petakom marad? Folytasd
a csoportositast!

COOOOOOOO®
OOOOOOO®

Allatsimogatasok szama: ||

Nem minden
majom...

Ennyi petakom maradt: ]




irj 6sszeadasokat a rajzrol! Szamold ki az 6sszegeket!

A tablazat melyik két szamat kell 6sszeadni, hogy a kartyakon lévo
szam legyen az eredmény? Ha megtalaltad, szinezd 6ket az ered-
ménnyel azonos szintre!

12

12

Keresd a parokat! Kosd ossze oket!

9+9 9+6

Mit mutatnak a nyilak? Pétold a hianyz6 szamokat!

1 o
rr - 1 T 1T 1 L

11 12 13 14 15 16 18 19 20

9+ = |




Mesélj a képrol! Szamitsd ki az eredményt!

Mit mutatnak a nyilak? P6told a hianyz6 szamokat!

8 9 11 12 13 14 15 16 18

18— — = | 18— = |

|
1
6 7

[
1
4 5

Szamold ki a kiilonbségeket!
15-9= | 17-8= |
16-9= | 16-8= |
17-9= | 15-8= |
18-9= | 14-8= |

A cirkuszban 6sszesen 18 allat van. Mibol hany lehet? Toltsd ki
a tablazatot!




Potold a hianyzé mérészamokat!

18l [ 14dl |

ndl+ dl 6dl+ dl gdl+ dl
adl+ dl 9dl+ dl 9dl+ dl
16dl+ldl 5dl+dl ndl+dl
13dl+ldl ndi+ldl 10dl+dl

14dl+ dl gdl+ dl 15dl+dl

Jatsszunk!

Alakitsatok haromfés csoportokat! Valasszatok 1-1 szamkartyat mind
a harman! Vizsgaljatok meg, hogy az alabbi allitasok kozul melyik
igaz az altalatok valasztott szamharmasra. Az a csoport gydz, akinek
a kivalasztott szamkartyai minél tobb allitast igazza tesznek.

- HEEEENEE

1. A harom szam 0Osszege 10-nél kisebb.

2. A harom szam 6sszege 10-nél nagyobb.

3. Az 6sszeguk paros szam.

4. Az 6sszeguk paratlan szam.

5. Az 6sszeguk kisebb 5-nél.

6. Az 6sszeguk 10-nél nagyobb, de 20-nal kisebb.

7. Van kozottik 2 olyan szam, amelynek a kulonbsége nagyobb 2-nél.




Kitekinto

E( n Hany tigris lép fel a cirkuszban? Szamold meg!

-l

Tigrisek szama: [ 1]

Csoportositsd kettesével a tigriseket!
Ennyi csoportom lett: [ 1]

@ 25 A zebra, a poni, a majom és a zsiraf nagyon szereti az almat. Az al-
latsimogato latogatoi 18 almat adtak nekik.

a) Folytasd az almak szétosztasat ugy, hogy mindegyik allatnak ugyan-
annyi jusson! Marad-e alma?

N

1 allatnak jutott: _ lalma. Maradt: | alma.

b) Hogyan osztanad el a maradék almakat a 4 allat k6z6tt? Rajzolj!

A poni naponta 3 koteg szénat kap. Hany koteg szénat adnak neki
6 nap alatt? Folytasd a rajzot!

1. nap 2. nap 3. nap 4. nap 5. nap 6. nap
PP PP PP PP PP

A poni 6 nap alatt [ ] koteg szénat kap.




A cirkusz allatai futoversenyen vettek részt. Ki hanyadik lett? Ta-

lald ki a kovetkezo allitasok alapjan!

[] [] []

@ Nem volt holtverseny.

B Az elefant nem lett elsd, és nem lett utolso.
B A majom az elefant utan ért célba.

@ A zebra nem lett elsé.

@ A zebra az elefant el6tt ért célba.

A cirkuszi el6adas sziinetében dobdkockaval jatszottak a gyere-
kek. Egyszerre 3 kockaval dobtak. Valaszd ki az allitasok utani le-
hetoségek koziil a helyeset! Tegyél X-et a megfeleld helyre!

Lehet, de

ALLITASOK Biztos nem biztos

Lehetetlen

A dobott szamok 6sszege 1.

A dobott szamok 0sszege paros.

A dobott szamok 6sszege paratlan.

A dobott szamok mindegyike 0-nal
nagyobb.

Melyik allat képe melyik szamot takarja? ird le!

+ +

+ +




Beszélgessetek a képrol!
a) Szamlalj! Mibdl van tizenkilenc? Mibdl van kevesebb? Mibdl van tobb?

19 . A

01 2 3 45 6 7 8 910 1121314 1516 17 18 19 20

b) Jelold a szamegyenesen a 19 szamszomszédait!

Szamlalj! Melyik t6bb? Tedd ki a megfelels jelet (<, =, >)! ird a jelbe,

mennyivel tobb!

éy BEDE
4¥4 3%

1]




irj 6sszeadasokat a képekrél!

Code?
¢ ¢ ¢
¢ ¢

irj kivonasokat a képekrél! Mondd el, mikor mit szamoltal ki!

Szamolj! Kosd a kartyakat a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

|
1 T T T 1 T T 1 T 1
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

200 Végezd el a miiveleteket! Mondd el, mit tapasztaltal!

19-3-10= | = 19-10-3= | |
19-4-10= | | 19-10-4= | |
19-5-10= | | 19-10-5= | |
19-6-10= | | 19-10-6= | |
19-7-10= | | 19-10-7= | |




irj 6sszeadasokat és kivonasokat a képrél!

Szamolj! Kosd a tojasokat a megfelel6 helyre!

8+3+8 17-8+10 6+5+7 9+6+3

. 4+8+7 12+3+3 18-6+7 6+6+6 .

A baromfiudvarban 3 tyuk, nyolccal tobb liba és 5 kacsa van. Hany
allat van 6sszesen a baromfiudvarban?

Tylk: | Liba Kacsa: | Osszes allat: ?
NN EEEn

Dj allat van 6sszesen a baromfiudvarban.




irj mindegyik négyzetbe egy-egy szamot ugy, hogy mind a harom
vonal mentén a szamok 0sszege a kozépre irt szam legyen!

6

19

Az azonos kép alatt azonos szamok vannak. Talald ki, melyik kép
melyik szamot takarja!

A tanya udvaran 1 lovat, 3 tehenet és 1 pulykat lattam.
Hany labuk van 0sszesen ezeknek az allatoknak?

Djlébukvan o0sszesen.

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot? Sorold fel!

18-9< <8+6 S HEEEEEREEREN




A husz

n Beszélgessetek a képrol!
a) Szamlalj! Mibél van husz? Mibdl van kevesebb? Mibdl van tobb?

2.0 XX

I S B N N N N N N . S
012345678 9101 1213141516 17 18 19 20 21

b) Jelold a szamegyenesen a 20 szamszomszédait!

SIS ST S S S TS S
SIS S S S S S S S S S SSSS

1] 1]

Melyik képen van tobb hal? Tedd ki a megfelelé jelet (<, >, =)!




irj miveleteket a képrél! Szamold ki az eredményeket!

Szamolj! Melyik horgasz melyik halat fogja ki? Kosd hozza!

Talaltal-e olyan halat, amelyiket egyik horgasznak sem sikeriilt ki-
fognia? Karikazd be!




n Szinezd ki az uszégumikat az eredményeknek megfeleléen!

15> 15=¢@& 15<

Pé6told a hianyz6 szamokat!

9+ =14 8+ =12 12-1 |=8 20- | =6
7+ =12 9+ =17 17-1 l= 9 18- | |=2
6+ |=15 7+ =13 19-1 =10 17- | |=5
8+ =13 5+ =14 =2

Peti és a papaja horgasznak. Peti kifogott 12 darab kis halat, a pa-
paja 8 darab nagy halat. Hany halat fogtak ki 6sszesen?

Peti: | | Papéja:| | Osszesen:?

A tavon 20 vitorlassal versenyeztek. Koziiliik 12 mar célba ért. Hany
vitorlassal versenyeznek még?

Célbaért: | | Nem ért célba: ?

Osszes vitorlas: | | |

| vitorlassal versenyeznek még.



Szamolj! ird be a hidnyzé szamokat!

6+6+2<6| | 17-4-5<& | 7+3+2& | 13-9+3G |
9+6+32> | | 12-4+7D> | | 5+6+4D[ | | 16-7+58 |

A fiak kavicsot dobtak a vizre. Kié hany méterre pattogott?
Szamitsd ki!

20-3 8+8 11+9 12+7 7+8 9+7

A gyerekek homokvarépité versenyt rendeztek. Az els6 csapat 8 vo-
dor homokot hasznalt fel, ez 5-tel tobb volt, mint a masodik csapa-
té. A harmadik csapat kettovel tobbet hasznalt fel, mint a masodik.
Hany vodor homokot hasznaltak fel 6sszesen?

1. csapatD 2. csapat 3. csapat Osszesen: ?

Osszesen| | védér homokot hasznaltak fel a csapatok.




Csoportositsd a szamokat 20-ig!

Szamok 0-t6l 20-ig

15-nél nagyobb szamok

Figyeld meg a képet! irj rola miiveleteket!

Fogalmazz meg kérdéseket a képrél!

irj a képrél miveleteket!
Dontsd el a kép alapjan, melyik allitas igaz, melyik hamis!
Jelold I vagy H betlivel!

Ugyanannyi kacsa van, mint nyul. []

1-gyel kevesebb a nyul, mint a kacsa. []

Feleannyi a kacsa, mint a roka. []

A nyulak és a kacsak kevesebben vannak, mint a rokak. []
Osszesen 20 allat van a képen. []




Szamolj!

Mennyi a 6 és a 14 0sszege?

Mennyi a 6 és a 14 kilonbsége?

+9

AN

Fogalmazd meg, mit tapasztaltal!

Szinezd a lufikat az allitasok szerint!

O s o i

®<18-9+1 9+7>0>20-1 7T+8<@

Szamolj! ird be a tablazat hianyzé szamait!

16

10




E( n Hanyféle sorrendben foghatta ki zsdkmanyait a peches horgasz?
Rajzolj!

| kiildnbdz6 eset lehetséges.

A toparton az egyik horgasz 8 halat fogott. A masik ennek a felét.
Hany halat fogott a két horgasz egyiitt?
Huzd ala a szovegben az adatokat! Szamolj!

Szamolj! Toltsd ki a tablazatot!

d atb c-b c-a atb-c
10 15 2
14

12
15

~ |0 |0 |~
Ol |w || o

Melyik horgasz hany érakor kelt fel? ird az érak ala!



Valaszolj a kérdésekre a kép alapjan!

a) Hany allat van a keretben?

HEEEEEEEEEEN | lallat van a keretben.
b) Mennyivel van tobb allat a kereten belil, mint kivil?

HEEEEEEEEEEN | allattal van tébb.
¢) Hany labuk van a kereten kivili allatoknak 6sszesen?

HNEEEEEEEEEN | llabuk van.

Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly alapjan!

A taborban 10-nél tobb, de 20-nal kevesebb labda van. Kosarlabdabal
4-gyel tobb van, mint focilabdabdl. Melyik labdabo6l mennyi lehet?
Probalgatassal oldd meg a feladatot! <1




Kitekinto

E( n Egy asztalnal 6 kisgyerek ult. Mindegyik 2 pogacsat kapott a ta-
nyérjara. Hany pogacsat osztottak szét 6sszesen? Rajzolj!

NN EEEEEEEEEEE
[ 1] pogacsat osztottak szét.

Mona 3 fecskepart és 2 golyapart figyelt meg. Hany madar ez 6sz-
szesen? Egészitsd ki a rajzot!

Fecskék: 3 par Golyak: 2 par

.o Y
Osszesen: ?

A vitorlas minden harmadik, a csonak minden masodik megallénal
megall.
a) Folytasd a nyilak rajzolasat!

| | | | | | | | | 5
| | | | | | | | | | |

1M 1213 14 15 16 17 18 19 20

b) Hol talalkozik a vitorlas és a csénak? Karikazd be ezeket a szamokat!



Mané megfigyelte a kertben a katicabogarakat. Minden levélen
négyet latott. Hany katicabogar volt 5 ilyen levélen? Rajzolj!

5levélen | | katicabogar volt.

Az azonos jelek azonos szamot jelolnek. Melyik jel melyik szamot
helyettesiti?

O+0O=20 O= 1]
A+ A+A+A=20 A=l
A+A=14 A- |
-8 -

Dani a zoknikat parositja. Hany par és hany darab zokni van a fiok-
ban? Toltsd ki a tablazatot!

Ennyi
darab:

Ennyi par:

Ennyi
paratlan:




Ev végi ismétlés

n Sorold fel 0-t6l 20-ig a szamokat novekvo sorrendben!
a) Mona a paros szamu koveken lépdelt végig novekvd sorrendben. Je-
/7 l6ld nyilakkal az utjat!

o ©a®e
v O P ® "

Jegyezd le novekvo sorrendben a paros szamokat!

b) Mané a paratlan szamu kovekre [épett, és mindegyikre rakott egy
kis kavicsot. Rajzolj kavicsot a paratlan szamu kovekre!

Jegyezd le cs6kkend sorrendben a paratlan szamokat!

Kosd 6ssze a pontokat a szamok névekvé sorrendje szerint! Szinezd
ki a rajzot!




n Szinezz a minta alapjan! Melyik gyongy hanyadik lett a gyéngysﬁ
ron? ird le!

T 0000000000000 [
.
®
O

53
1,
4,

n Fejtsd meg a rejtvényt! A szamok a betiik sorszamat jelolik. \ E(

n Szinezd tobbféleképpen az lirhajo torzsét, orrat, szarnyait és ab\
lakait piros (@), kék (@) és sziirke (@ ) szinekkel!

O/ O/ O/ O/ O/

107



E( n ird le a megadott szamok szamszomszédjait!

Szomszédja Paros szomszédja Paratlan szomszédja

<3<l ] <3<l ] <3<l ]
<3< | <3< [ <3< [
<6< | <6< | <6< |
<1< | <1< | <1< ]

n irj a képekrél miiveleteket! Szamitsd ki az eredményeket!

b &
b &

b b

Harom gyerek délutan papirrepiiloket hajtogatott. Kinek hany de-
ciméterre repilt a repiiléje? Szamolj!
Aniko

Mand Tomi

3dm+7dm=|:|jdm 12dm—8dm=|:|jdm 18dm—6dm=|:|jdm

4dm+8dm=_| ldm 20dm-4dm=_| dm 11dm+3dm=__ ldm

Kinek replilt legmesszebbre a replildje?

Hany deciméterre repult?

| ldm

Kinek volt legrovidebb a reptetése?

Hany deciméterre repult?

| ldm




Aniko piros, Mano zold, Tomi sarga papirbdl hajtogatott csonakot.
a) Szinezéssel jelold, ki melyik csonakot készithette!

b) A gyerekek piros (@), sarga () és kék (@) szinest hasznaltak, ami-
kor kiszinezték a csénakokon lévé zaszldkat.
Vajon hogyan szinezhettek? Szinezz te is tobbféleképpen!

Szamolj! Kosd a kartyakat a szamegyenes megfelel6 pontjahoz!

1 T T T T T T 1T 1
1M 12 13 14 15 16 17 18 19 20

19-4

Folytasd a sorozatokat a felismert szabaly alapjan!

L1 L1 CLJ [ (] (]
a9 07 N3/ N SNLI/NL AN IIN ]

I e L1 L1 [
b) 197 N1 7 N 137N | I SN I
I A R U e A e A O

I e N s N s N s A e
g 17 N3/ N g TN g N AN N ]




E( n Szamold ki az eredményeket!

9+1+6=

9+6+1=
16-6-1=
16-1-5=

8+2+6=
8+6+2=
17-7-2=
17-2-7=

<

4+9+2=
6+7+3=

16-6-1

14-4-5

E( n Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? Sorold fel! Segiﬁ

a szamegyenes.

| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
2 3456 7 8 9101
16+ 1=20
200-@ > 17
12+4<@ <20
7+6<W -4<17

>
>

1 T T T T T T T 1
11213 14 15 16 17 18 19 20

1
@
Q.
W

/

gyuimolcssalatat készit. Hany szem
salatat? Rajzolhatsz!

B Ildiké 8 szem eperbdl, 4 szem cseresznyébdl és 6 szem szilvébcm

gyumolcsbol késziti a gyiimolcs-

Eper:
Cseresznye: Osszesen:?
Szilva:
Ildiké gyumolcsbdl készit gyumolcssalatat.
B
[

helyezésével tedd igazza oket!

X—V=VI VI+Illl=Il

D) Rakd ki a kévetkezé miiveleteket palcikakbél! Egyetlen palcika éﬁ
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A taborban 19 kg almabdl készitenek kompotot. Hany kilogrammot
kell még felszeletelnilik, ha 8 kg-ot apritottak fel eddig?

Alma:ljjkg Felapritott:Dkg Fel kell még szeletelni: ? kg

[ 1] kilogrammot kell még felszeletelniuk.

Katiék sarkanyt eregetnek, amelynek 20 m-es zsinorja van. Toltsd
ki a tablazatot!

@:H-20m

Pétold a hianyz6 szamokat ugy, hogy minden sorban, oszlopban és
atlésan is a 3-3 szam Osszege a megadott szam legyen!

2 7 9 3

Potold a hianyzé miiveleti jeleket ugy, hogy igaz allitasokat kapj!

5.5 |5=5 3.3 13 13=6
5/ 5/ 5/ I5=10 4 14 la a=38
6 6 6 6=0 2 |5/ g la=5




E( n Hany évesek a képen lathaté emberek? ird le miivelettel! Szamold
ki az eredményeket!

Melyik szam bujt el a mondatokban? ird le szamjeggyel!

Az egérke felszaladt a hegyre. L]

Sun Sanyi hatalmas kortét talalt. [ ]
A kiskacsa nem bizhat a ravasz rékaban. |
A kiralyfi legydzte a hétfejd sarkanyt. L]

Minden gydngy egy-egy szamot helyettesit. Ugy flizz a nyaklan-
cokra gyongyoket, hogy az értékiik 6sszesen 16 legyen!

=10 =5 (9=2 @=1

Jegyezd le mivelettel is!

A0S+ 1=16l | [ [ [ | ]




Szinezzétek ki a tarsasjatékot a miiveletek eredménye szerint,
majd jatsszatok!

Az kezd, aki el6szor dob 6-ost.

Ha a viragon allsz, hasznalhatod a létrat. A [étran csak akkor me-
hetsz fel, ha hibatlanul megoldod a lépcséfokokon lévd feladato-
kat. Jo jatékot!




Vonalak, sikidomc

n Hogyan csoportositanad a kovetkezé formakat? Mondd el!

— [z

) igk

a) Alkoss 3 csoportot a fenti formakbél! Karikazd be azonos szinnel azo-
kat, amelyeket egy csoportba tennél!
b) Hogyan neveznéd el a csoportokat? Mondd el!

Dolgozzatok parban! Epitsétek meg a kévetkez6 abrakat!

a) Mely logikai lapokat hasznaltatok fel az abra megépitéséhez?

b) Készits érdekes abrakat a logikai lapokbél!

Hany négyzet van az abran? ird le!




Figyeld meg a képet!

Sorold fel, milyen targyak vannak a képen!

Megbujtak a képen a kovetkezd testek is. Hol lehetnek? Ha megtalal-
tad, kosd ossze!

Szinezd a rajzokon azonos szinnel az ugyanolyan alaku sikidomokat!

Szamlald meg, hany haromszogbdl all egy hajo!
Szinezd ki a hajokat alkoté haromszogeket a megadott szinekkel
a jelek szerint! Keress tobbféle megoldast! T <&<©C

\VAVAVAVARVAVAVAVARVAVAVAVARVAVAVAV
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Jaték a tiikorrel

n Beszélgessetek a képrol! \

a) Soroljatok fel, minek lathaté a tiikorképe a rajzon!

b) Te hol lattad mar a tukorképedet? Mondj néhany példat!

n Tedd a tukrodet a piros vonalra! Szinezd ki azokat az abrakat, ame-\

lyek egymas tiikorképei!
= S 2 S
= = 2

\“/ \“/

2 S 3 v
~ S




Tedd a tiikrod a piros vonalra! Karikazd be azokat a rajzokat, ame-
lyek nem tukorképei egymasnak!

Melyik kislany latja a tlikorképét a tiikorben? Karikazd be!

Helyezd a tukrod a piros vonalra! Rajzold le, amit a tiikorben latsz!




Szamlalj! Hany gyerek van a satrakban, ha mindegyikben ugyan-
annyian vakaciéznak?




Kosd a szamkartyakat és a képeket a szamegyenes megfeleld
pontjahoz!

Milyen bet(i szerepel a megadott szamoknal? ird le! Olvasd dssze éket!
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